
杉並区立松溪中学校 令和６年度学校運営協議会 第１回議事録 
 

１ 開催日時  令和６年４月２２日（月）１６：００〜１７：４５ 
２ 開催場所  杉並区立松溪中学校 校長室 
３ 出席委員  檜枝光太郎 恵羅 博 石井良典 目黒由美 飯島裕子 武井広子  

村木由紀 渡邊 麗 小松進一校長 
４ 出席（学校） 田崎 秀雄 副校長 
５ 会議内容（次第） 
 
【１】 会長より 
・本年度も、皆さまと協力して松溪中学校のためにお役の立ちたいと思っております。 
先月、前富士見丘中学校校長の渋谷先生に学校運営協議会についてお話を伺う機会があり
ました。 
【２】 学校長より 

  令和５年４月１日に着任し、２年目を迎えました校長の小松進一です。平成２７年か
ら平成３０年度の４年間、松溪中学校の副校長として勤務しておりましたので、松溪中学校
６年目となります。どうぞよろしくお願いいたします。 
さて、昨年の５月８日から、新型コロナウイルスの感染症法上の位置付けが５類へ引き下

げられたことに伴い、運動会や合唱コンクールなどの行事において、コロナ禍前のように保
護者及び地域の皆様の参観制限を解除して計画を立てております。今年度も、基本的な感染
症対策を大切にしながら、コロナ前の日常を取り戻すだけでなく、コロナ禍で得た知見を基
に、多様で質の高い教育活動を目指していきます。 
学校運営協議会委員の皆様には、引き続き、本校の教育活動に対しご支援とご協力を賜り

ますよう、よろしくお願いいたします 
①副校長紹介 4月 1日着任 田崎 秀雄（たざき ひでお） 副校長 
       福生市立福生第一中学校より昇任 
②令和６年度学校経営計画・教育課程届・年間行事計画について 
 → プリント配布 
③令和６年度松溪中学校教職員構成について説明 → プリント配布 
④令和６年度生徒数及び学級数について（４月９日現在） 
 ・第１学年 １２１名（籍のみ生徒１名を含む） ４学級 
 ・第２学年  ９４名（籍のみ生徒１名を含む） ３学級 
 ・第３学年 １０２名  ３学級 

    計 ３１７名  １０学級 
⑤令和６年度学校運営協議会実施日時及び内容の確認 
 → 別紙参照 → 校長より杉並区教育委員会に提出しました。 



 
【３】 各委員より 
・教育委員会の拠点を区内にいくつか置くことも良いのではないかと思います。 
・今年も昨年同様、田端神社例大祭に子どもの山車を行います。それに併せて今年はおとな
神輿を考えています。その時に是非とも中学生の参加をお願いしたいと思います。 
・区内小中一貫教育については、地域によっての特性により距離感が異なるが、それぞれ独
立している活動の中で一緒にできる部分を共にすれば良いと考えます。 
・大切なのは、教科としての連携−どこからの場面でも繋がる事が大事ではないかと思いま
す。 
・小学校の運動会へのボランティアには、西田小、桃二小学校へ今年も行く予定です。昨年
度は、出身校以外の小学校にも参加していました。 
・小中学校同じ教科同士の交流は、今後また考えて行きたいです。これまでの関わりは継続
していきます。 
・PTA 活動も 4 月からスタートしております。役員同士それぞれの保護者の事情も違い集
まる時間が合いにくいのが課題ですが、１年間工夫しながら活動していきたいと考えてい
ます。 
・働く保護者が多いため、授業への参加が少なくなっています。その中で２３日に行われる
３年生の和食器体験授業のお手伝いには２２名の保護者の方が参加してくださいます。今
後もさまざまなやり方で保護者の方々との連携を取っていきます。 
・今年度もますます地域貢献していきたいと存じます。 
・自分の職場での事ですが、若い社員に対しての口のきき方が難しいと感じます。特に個人
的な事に関しては、話題にしづらい雰囲気があり会話が弾まず、コミュニケーションが取り
づらいですね。試行錯誤の毎日です。 
・この度我が子が大学を卒業し無事就職しました。大学入学当初目指していた職業とは全く
違う職種の仕事に就きました。大学在学中に様々な出会いがあり、知識も増え、経験を積み
徐々に目指すものが変わっていきました。その姿をそばでみて「当初の目標が変わるのは決
して悪いことではない。将来の目標が定まっていなくても、いろいろなことに目を向け、経
験を積み重ねていれば、これだと思うことが必ず見つかる可能性がある」とつくづく感じま
した。 
・5 月１８日（土）松溪橋公園にて「地域福祉活動助成金事業」“こども未来市”が開かれま
す。科学あそび、ゲームコーナーなどが出店されます。中学生ボランティアも生徒全員にチ
ラシにて募集します。学校にはボランティアに参加した生徒を報告いたします。 
【４】 協議事項 
令和６年度学校運営協議会実施日時について 
 今年度は１０回開催となりました。 



 
 
 



【５】 学校報告 
① 4 月 ９日(火) 入学式（１２０名） 
② ４月１０日(水)新入生歓迎会（委員会・部活動など紹介） 
③ ４月１８日(木)全国学力学習状況調査（３年） 
④ ４月１９日(金)離任式（１４：１５〜） 
⑤ ４月２３日(火)和食器体験（３年） 
⑥ ４月２４日(水)避難訓練（引き渡し訓練） 
⑦ ４月２６日(金)保護者会・修学旅行説明会 
⑧ ５月 ２日(木)生徒総会 
⑨ ５月 ８日(水)フレンドシップスクール（１年 群馬みなかみ町）〜９日(木) 
⑩ ５月１８日(土)修学旅行（３年 京都・奈良）〜２０日(月) 
⑪ ５月２５日(土)西田小運動会 

 
【６】 その他 連絡等 

 
次回第２回学校運営協議会 場所 多目的室 
令和６年５月２７日(月) １６：００〜１６：４０生徒（学級委員）との意見交換会 
            １６：４０〜学校運営協議会 


